
 

Ata da reunião 

 

Abrir sessão 

Em 19 de outubro de 2022, foi realizado o encontro presencial do Projeto Viva a Vida no 

Parque da Cidade desenvolvido pelo setor SEASS.  

Participantes 

Os participantes foram as Assistentes Sociais, Jamile Costa, Daniela Amaral, Simone 

Nuno, Nívia Frota e os aposentados e pensionistas desta Diretoria de Previdência.  

Pautas 
 

Outubro Rosa – A prevenção cura – Boas vindas ao grupo, palestra, distribuição de 

materiais informativos, piquenique,  uma linda oração proferida pela componente Adeildes e 

soltura de balões rosas. 

 

Desdobramento  

O encontro aconteceu no Parque da Cidade, iniciamos com as palestras que foram de 

bastante aprendizado, contamos com a participação de uma equipe multidisciplinar que levaram 

orientações importantes sobre a saúde da mulher, realização de exames periódicos, saúde 

mental e violência conta a mulher, para abordar esses temas contamos com a presença  da 

enfermeira Maira que atua na USF Professor Sabino Silva do Nordeste de Amaralina com o 

tema: Saúde da mulher e prevenção do câncer de mama, contamos também com a psicóloga 

Marcia Oliveira  do Centro de Referência de Atenção à Mulher Loreta Valadares – SPMJ que 

abordou a Violência contra a Mulher e finalizamos as palestras com a profissional de saúde  

Ângela Castro do Centro de Saúde Pelourinho falando de um tema muito importante; Saúde 

Mental. 

Os aposentados e pensionistas interagiram bastante, houve uma dinâmica muito 

interessante onde, quem quisesse, falava alguma dificuldade que tinha passado e como fez para 

superar, um momento emocionante de muitos relatos, após as palestras foram distribuídos 

materiais informativos com a indicação de lugares onde é possível fazer a mamografia, em 

seguida fizemos um piquenique que proporcionou um momento de descontração e integração , 

posteriormente uma linda oração foi proferida pela componente Adeildes e finalizamos com a 

soltura de balões rosas simbolizando o tema do mês. 

 Finalizamos esse momento de bate papo e integração, o encontro foi desenvolvido com 



o intuito de chamar a atenção dos aposentados e pensionistas para a importância dos cuidados 

preventivos do câncer de mama.                                                                                                                                             

 

 

 

 

 

  



 

  

 

 



 

 

                                                                                                 

 

 



                                     

   


